MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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Amplificarea primei ecuatii cu i si
adunarea termen cu termen a celor 2 2 p.
ecuatii obtinute
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imaginara a lui z,)
Obtinerea z; = 2 + i si scrierea )
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Rezolvarea ecuatiei X2 —x —2 = 0 2p.
Obtinerea totalitatii
[4a+2(a—1)+14=0 4p.
8 p. a=—2 |l a—(a—1)+14=0
Rezolvarea totalitatii
[4a+2(a—1)+14=0 2p.
la—(a—1)+14=0




si scrierea raspunsului corect

x + 2x + 120 = 360, unde x este masura

in grade a arcului mic AB 2p.
Obtinerea masurii arcului mic AB, egala
6. 5 p. 40° cu 80° 1 p.
Determinarea masurii in grade a unghiului
ACB 2p.
Determinarea lungimii jumatatii 3
7. | sp. V6 cm diagonalei patratului din bazi P-
Determinarea lungimii distantei cerute 2p.
Determinarea lungimii inaltimii
. S ’ 2p.
triunghiului
8. 8. 3 em Determinarea a.r|e| .trlunghlglu! - 2p.
Calcularea semiperimetrului triunghiului 2 p.
Calcularea lungimii razei cercului Inscris 2p
in triunghi '
Construirea proiectiilor oblicelor AB si AC 9
pe planul P-
Determinarea lungimii proiectiei oblicei 5
9. 8 p. 6 cm AB pe planul P-
Determinarea lungimii proiectiei oblicei
2p.
AC pe planul a
Determinarea lungimii segmentului BC 2 p.
f este monoton Argumentareaci 0 < V11 -3 < 1 3p.
10. | 5p. descrescitoare pe R | Concluzionarea ca f este monoton 2p
descrescatoare pe R '
Obtinerea sistemului
a, +2r =2 2p.
{al +6r =22
Rezolvarea sistemului
a,+2r=2 .
11. | 8p. Nu este {a11+ fr =27 2p
Obtinerea ecuatiei 5
—8 + (n— 1)5 = 2023 P
Rezolvarea in N a ecuatiei 9
—8 + (n —1)5 = 2023 si concluzionarea P-
A= —4a + 1 2p.
Obtinerea sistemului
—4a+1<0 4p.
12.| 8 - s
' P @€ [Z; +°°) Rezolvarea sistemului
{—4a +1<0 2p.
) a>0
sl scrierea raspunsului corect
p = p(41)p(42) + p(A1)p(42),
13.| 8p. 0,26 unde A;- evenimentul ca lon ajunge la 4p.

timp la meci, A,- evenimentul ca Mihai
ajunge la timp la meci




p(4) = 0,1, p(4,) = 0,2

Calcularea valorii lui p

2p.

14.

8p.

15 granturi
a cate
17 mii de lei

Obtinerea sistemului
nx = 255
{(n + 2)(x — 2) = 255,
unde n € N este numarul de granturi
oferite de al doilea centru de tineret,
x — este valoarea fiecarui grant oferit de al
doilea centru de tineret

4p.

Rezolvarea in conditiile problemei a
sistemului
nx = 255
{(n +2)(x —2) =255
si scrierea raspunsului corect

4p.

100 p.




